Bbinuwnte apyr nog Apyrom passioxeHuss 1-ou, 2-ou, 3-en, 4-c.n o
cTerieHewr CyMMbl ABYX C/laraeMbix
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1)MovimuTe 3aKOHOMEPHOCTb [OBEAEHUS KOIPDUUNEHTOB i
pasnoxeHun (4na 31oro ewé pas3 BbinuwmntTe OTAE/LHOT]
KO3 dUUMEHTbI yKa3aHHbIX Pa3/10XeHUN).

mn
2)lMoimuTe, Kak BegyT cebsi CTeneHn yKa3aHHbIX Pa3/ioOKeHUA.
(a+b)~1=a+b T
(a+b)"2=a”2 + 2ab + br2
(a+b)"3=a”3 + 3a~2b+ 3ab"2+b"3
(a+b)"4=a"4 + 4a"~3b+6a"~2b"2+4ab”3+b"4
(a+b)N5=a"5+ 5a~4b+9a”"3 +5an2 +a +
(a+b)N6=a”~6+a~5b+a~4b"2+a3b"3+a~2b"4+ab"5+b"6
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(a+b)N1=1*a+1*b

(a+b)N2=1*a"2 + 2*ab + 1*bN2

(a+b)"3=1*a~3 + 3*a~2b+ 3*ab"2+1*b"3

(a+b)N4=1*%a"4 + 4*a~3b+6*a~2b"2+4*ab"3+1*b"N4

(a+b)"5=1*ar5+ 5*an4b+?*aN3b"2+?*a~2b"3+?*abN4+1*bN5
(a+b)N6=1*ar6+6*a"5b+?*ar4dbN2+?*a~3bN3+?*ar2bN4+?*abN5+1* b6 BuHOM HbloTOHA
(a+b)N7=ar7+7a”6b+21a”~5b"2+35a"4b"3+35a”~3b"4+21a~2b"5+7abN6+bN7
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